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COMITE EJECUTIVO PROVINCIAL                                           
             DE  TARRAGONA
Boletín inform@tivo

        CARTA A LOS AFILIADOS

Por el presente escrito, el Comité Provincial de Tarragona, tiene a bien informar que el pasado miércoles día DIECISEIS de los corrientes, se clausuró LA JORNADA DE PROTECCION DE PERSONALIDADES, en la Comisaría Provincial de Tarragona.

Una interesante Jornada que ayudará, sin duda, a nuestra labor, sobre todo a los que se desplazan en las diferentes comisiones habidas en Madrid con el fin de prestar protección dinámica y estática a miembros del Gobierno y Magistrados a los que estamos habituados a proteger cuando vamos de comisión.

La Jornada se desarrolló de mañana en horario de 09’00 h a 14’00 h, cabe destacar el notable éxito y satisfacción que por parte de los asistentes manifestaron al tratar una materia que utilizamos a menudo y que viene bien no solo recordar si no aprender pautas que a veces desconocemos u olvidamos para ejercer la labor de protección.
Nuestro agradecimiento al Ponente  Sr. Diego Miranda Gimenez de Azcárate, Director de Operaciones del Grupo G.E.E.S. Spain, por desplazarse desde Zaragoza para la realización de una ponencia que conoce a la perfección y desarrolló con gran profesionalidad.

Reseñar que por parte de los componentes de la Ejecutiva Provincial de SUP, existe una apuesta clara y evidente por fomentar Cursos tan interesantes como el clausurado ayer, que aclaran conceptos y nos sirven a su vez para interrelacionarnos y conocernos mejor.

 Comunicaros que los próximos cursos y actividades previstos en realizar por parte del Comité Provincial son la IV Bajada a la Cueva Urbana ofertada al resto de comités de Cataluña, Jornada sobre Radicalización Yihadista, Curso de Conducción, Curso de Progresión en Inmuebles  y otros que estamos preparando. 

Recordamos que el Sábado 26 de Marzo tenemos prevista la Calçotada Popular para el Afiliado, toda una fiesta para los componentes de ésta gran familia sindical.

Un cordial saludo, Tarragona, 17 de Marzo de 2011

